

# GOOD LUCK!

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО АНГЛИЙСКОМУ ЯЗЫКУ



Проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов поздравляет участников олимпиады



Проректор по воспитательной работе С.И. Махов вручает председателю жюри Ю.Б. Курасовской символ олимпиады – земной шар, опоясанный флагами государств



Фото А. Постниковой

**Пятнадцать лет назад в Смоленске была организована первая Всероссийская олимпиада школьников по английскому языку. Заключительный, четырнадцатый по счёту этап олимпиады проходил в Санкт-Петербурге, в одном из старейших педагогических вузов России.**

13 апреля в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялась торжественная церемония открытия Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку. Участниками интеллектуального состязания стали ученики из всех регионов Российской Федерации. Отстаивали звание лучшего знатока английского языка региональные победители олимпиад, уже имеющие высокий уровень знаний. Во время церемонии открытия много слов благодарности услышали наставники школьников, помогавшие своим ученикам стать лучшими в регионе и бороться за первенство России.

Проректор по международному сотрудничеству С.М. Шилов поздравил участников столь значимым событием и пожелал им удачи: «Для нас проведение олимпиады в стенах РГПУ им. А.И. Герцена – важное историческое событие. Стоит отметить, что Герценовскому университету очень повезло. В течение почти целого месяца в нашем вузе проходят олимпиады школьников по немецкому, английскому и русскому языкам. И мне хотелось бы пригласить поступать в Герценовский университет не только победителей, но и всех участников. Пусть победит

самый талантливый школьник, молодой специалист в области английского языка! I wish you good luck and let the best be the winners!»

Заместитель директора Департамента государственной политики в сфере высшего образования В.В. Дубицкий подчеркнул важность знакомства и взаимного общения участников: «То, что вы находитесь сейчас в этом зале – уже победа, и я вас с ней поздравляю. Вы сможете проявить себя в полной мере. Олимпиада предоставляет вам не только возможность продемонстрировать свои навыки, но и приобрести

некоторые умения. Да и в качественном отношении, олимпиада даст бесценный опыт, и не важно, какую профессиональную направленность вы выберете в дальнейшем. Я поздравляю участников и членов жюри с открытием XIV Всероссийской олимпиады школьников по английскому языку!»

Заведующая кафедрой английской филологии И.А. Щирова также пожелала успехов участникам в решающем состязании: «Почему так много желающих участвовать в олимпиаде по английскому? Безусловно, этот предмет игра-

ет важную роль в современном обществе. Кроме того, сейчас всё больше людей проявляет интерес к английскому языку. Поэтому я почти за честь от лица факультета иностранного языка пожелать вам успехов!»

Проректор по воспитательной работе С.И. Махов вручил председателю жюри Ю.Б. Курасовской символ олимпиады – земной шар, опоясанный флагами государств, где английский является официальным языком. «Я хочу, чтобы этот символ охранял вас все эти дни».

**Анастасия ПОСТНИКОВА,**  
корреспондент «ПВ»;  
**Марина МУРТАЗИНА,**  
корреспондент «ПВ»